Théâtre Littéraire de La Clarencière

               C’est pas facile la vie à deux ...?!

représentations les 7, 8, 9, 14, 15 et 16 octobre à 20h30



Théâtre Littéraire de la Clarencière



rue du Belvdère 20 - 1050 Bruxelles



du 07/10/2004 au 16/10/2004
          Réservations : 02/ 640 46 70

          Prix des places : 12 €


Un spectacle plein d’humour, d’observation, de bonne humeur proposé par le comédien Enea Davia, auteur de ce spectacle. Une espèce de « one man show » mais très différent de ce qui se fait habituellement car l’auteur nous raconte des histoires écrites par d’excellents écrivains du Moyen-Age (première partie du programme) et d’autres contemporains en seconde partie.

« Amour, amour quand tu nous tiens…On peut bien dire : Adieu prudence » (Jean de La Fontaine)

Enea Davia : Je suis très intéressé par la nature humaine. J’aime les gens et j’adore les observer.

Mais pourquoi tous ces animaux, dotés d’une intelligence, passent-ils leurs temps à se déchirer ? Pourquoi les hommes et les femmes ne peuvent-ils pas s’empêcher, une fois rassemblés, de se faire du mal ?

Qu’est-ce que l’amour ? « Amour » rime-t-il nécessairement avec « toujours » ? Voilà les questions que je me pose…

Et auxquelles Enea Davia répond avec ferveur, verve et connaissance., par le truchement d’histoires glanées à travers différentes époques. . 

Enea Davia : Depuis la nuit des temps, tous les auteurs se sont penchés sur ce thème primordial et vital, et ont été productifs en textes, poèmes, romans, pièces de théâtre, sketches… C’est réellement passionnant de faire des recherches dans tous ces domaines-là. 
Avec intelligence, drôlerie et grincement, Enea Davia nous emmène dans une promenade littéraire nous permettant de découvrir les textes de grands auteurs, méconnus ou oubliés. 

Calme et sur un ton classique, Enea Davia nous fait vivre les quarante premières minutes de son spectacle. Il est tout autre après les quinze minutes de l’entr’acte, mimant davantage les personnages, avec des mimiques inénarrables, des mouvements de scène truculents. Et l’acteur - ne se contente pas d’interpréter tous ces textes - mais il chante aussi (et ma foi fort bien), chansons véritablement véritable chorégraphiées par Léonce Wapelhorst.

Enea Davia improvise avec grand talent et met le public, non seulement dans la confidence mais aussi à contribution. Je ne vous en dis pas davantage.

Vous avez encore ces jeudi 14, vendredi 15 et samedi 16/10 pour aller passer une soirée très divertissante et cool en sa compagnie dans ce magnifique petit théâtre de la poésie et de la littérature qu’est La Clarencière, dirigé avec bonheur et compétence par Fabienne Govaerts.
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theatre@cinemaniacs.be
